Chęciny, dnia 2017-11-08
Znak sprawy: ZP-1434-2017-3
Uczestnicy postępowania przetargowego
Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 
26-060 Chęciny działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. r 113 poz.20 

Art. 38. ust 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych.

1.

Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnie​nie treści SIWZ. Zamawiający jest zobowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż: 




1) na 6 dni przed upływem terminu składania ofert;



2) na 4 dni przed upływem terminu składania ofert - w przetargu ograniczonym oraz negocjacjach   z ogłoszeniem, jeżeli zachodzi pilna potrzeba udzielenia zamówienia; 



3) na 2 dni przed upływem terminu składania ofert - jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż
kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8



- pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż do końca  dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert

1a

jeżeli wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął po upływie terminu składania wniosku, o którym mowa w ust.1, lub dotyczy udzielonych wyjaśnień, zamawiający może udzielić wyjaśnień albo pozostawić wniosek bez rozpoznania

1 b 
     Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku, o którym  mowa w ust.1 

2.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli i specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej zamieszcza na tej stronie.

4. 

W uzasadnionych przypadkach zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić  treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Dokonaną zmianę specyfikacji zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia, jeżeli specyfikacja jest udostępniona na stronie internetowej, zamieszcza ją także na tej stronie.

Informuje, że:

Pytanie nr 1 – Czy Zamawiający wymaga aby na fakturze, dostarczanej wraz z zamówionym towarem, znajdowały 

się takie informacje jak nr serii i data ważności?
Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w §3 ust 6 wzoru umowy (załącznik nr 5 SIWZ).
Pytanie nr 2 – Czy Zamawiający wymaga dołączenia do oferty zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej, które nakłada obowiązek na wykonawcę powiadamiania zamawiającego o wszelkich wycofanych, wstrzymanych w obrocie produktach?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga.
Pytanie nr 3 – Czy Zamawiający wymaga aby dostawy towaru do siedziby Zamawiającego odbywały się odpowiednimi środkami transportu, czy1i autami wyposażonymi w zabudowy typu "izoterma" posiadającymi możliwość ogrzewania lub chłodzenia przewożonego asortymentu?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

Pytanie nr 4 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę cen jednostkowych podczas trwania umowy ze względu na udokumentowaną zmianę cen u producenta? Wprowadzenie takiej zmiany będzie możliwe wyłącznie po wyrażeniu pisemnej zgodny przez Zamawiającego.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 5 – Czy Zamawiający wymaga aby dostawy towaru do siedziby Zamawiającego odbywały się odpowiednimi środkami transportu, czyli autami wyposażonymi w zabudowy typu "izoterma" posiadającymi możliwość ogrzewania lub chłodzenia przewożonego asortymentu, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 10 grudnia 20l4r. w sprawie wymagań Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

Pytanie nr 6 – Czy Zamawiający wymaga aby dostawy towaru do siedziby Zamawiającego odbywały się środkami transportu, czyli auta mi wyposażonymi w zabudowy typu "izoterma", które umożliwiają dopasowanie temperatury i wilgotności do wymogów przewożonego asortymentu, które ustala producent i umieszcza je na opakowaniach lub w kartach produktowych?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

Pytanie nr 7 – Producenci asortymentu medycznego ustalają wymogi odnośnie przewożenia produkowanych przez 

nich wyrobów w odpowiednich temperaturach oraz przy określonej wilgotności. W związku z tym czy zamawiający  wymaga aby dostawy towaru do siedziby Zamawiającego odbywały się odpowiednimi środkami transportu, czyli autami wyposażonymi w zabudowy typu „izoterma”, które umożliwiają dopasowanie temperatury i wilgotności do stawianych przez producentów wymogów? W załączeniu przykładowe wytyczne jednego z największych producentów przyrządów infuzyjnych, przedłużaczy do pomp, strzykawek na terenie Polski. 

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

Pytanie nr 8 – Czy Zamawiający wymaga aby dostawca zamówionego towaru pomagał przy jego rozładunku w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz był obecny podczas sprawdzania zgodności towaru z zamówieniem?
Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z zapisem w §4 ust 7 wzoru umowy (załącznik nr 5 SIWZ) wymaga aby rozładunek dostarczonego towaru do Magazynu Szpitala był po stronie Wykonawcy. Zamawiający dopuszcza aby dostawca zamówionego towaru był obecny podczas sprawdzania zgodności towaru z zamówieniem
Pytanie nr 9 - Czy Zamawiający wymaga aby dostawy towaru były wykonywane środkami transportu Wykonawców bez udziału pośredników? Takie rozwiązanie daje Zamawiającemu pewność należycie wykonanej dostawy oraz że dostarczony towar był przewożony wyłącznie z wyrobami medycznymi? 

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

Pytanie nr 10 - Czy Zamawiający wymaga aby dostarczony towar był przewożony wyłącznie z wyrobami medycznymi? Takie rozwiązanie do Zamawiającemu pewność iż dostarczone wyroby, które będą służyć przy leczeniu ludzi nie były przewożone np. z oponami lub innymi produktami niemedycznymi. 
Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza. 

Pytanie nr 11 – zadanie nr 2, poz. 2 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania zestawu do cewnikowania żył centralnych 2-światłowy, sterylny, j.u. . zawierający cewnik poliuretanowy z miękką końcówką, kontrastujący w promieniach RTG, roz.8Fx16cm  sr. świateł 14G/14G  z czytelnymi znacznikami długości na części wprowadzanej do naczynia,   z przezroczystymi  drenikami z zaciskami, z mocowaniem cewnika do skóry, nitinolowa przeciwzagięciowa prowadnica  dl.45 cm, z końcówką J, strzykawka 5ml.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza. 

Zamawiający informuje, że: 
1 przedłuża termin składania ofert tj. do dnia 2017-11-24, godz. 10:00. Termin otwarcia ofert: 2017-11-24, godz. 10:30,
2 modyfikuje zapis w  Formularzu cenowym poprzez dodanie zadania nr 55 oraz pozycji nr 2 w zadaniu nr 11. Zmodyfikowany Formularz cenowy  został  zamieszczony w osobnym pliku nr ZP-1434-2017-3 Formularz Cenowy,
3 dodaje w §4 wzoru umowy (załącznik nr 5 SIWZ) ust. 18 o następującym brzmieniu:
„W przypadku uszkodzenia wideoprintera wymienionego w zadaniu nr 55 z powodu zastosowania zakupionego u Wykonawcy papieru, Wykonawca pokrywa całkowity koszt wymiany urządzenia na nowe, w ciągu 3 dni roboczych, liczonych od momentu stwierdzenia/potwierdzenia uszkodzenia przez serwis.”
4 modyfikuje zapis w części II SIWZ „Postanowienia ogólne – liczba części zamówienia” który otrzymuje następujące brzmienie:
„Liczba części zamówienia - 55” 
5 dodaje w części VIIIC SIWZ  „Wykaz oświadczeń/dokumentów”, w punkcie 2 podpunkt 2.20 o następującym brzmieniu:
„Oświadczenie producenta zaoferowanego asortymentu lub oświadczenie Wykonawcy  potwierdzającego, że zaoferowany papier jest w pełni kompatybilny z  videoprinterem UP-D898MD (dot. zadania nr 55).”
6 modyfikuje zapis w części XA SIWZ „Wymagania dotyczące wadium” ust 1, który otrzymuje następujące brzmienie:
Zamawiający żąda od Wykonawców wniesienia wadium. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości jak niżej

	Numer zadania
	Wysokość wadium

	ZADANIE NR 1
	200,00

	ZADANIE NR 2
	800,00

	ZADANIE NR 3
	700,00

	ZADANIE NR 4
	20,00

	ZADANIE NR 5
	300,00

	ZADANIE NR 6
	60,00

	ZADANIE NR 7
	300,00

	ZADANIE NR 8
	40,00

	ZADANIE NR 9
	150,00

	ZADANIE NR 10
	30,00

	ZADANIE NR 11
	50,00

	ZADANIE NR 12
	100,00

	ZADANIE NR 13
	3,00

	ZADANIE NR 14
	500,00

	ZADANIE NR 15
	400,00

	ZADANIE NR 16
	200,00

	ZADANIE NR 17
	20,00

	ZADANIE NR 18
	20,00

	ZADANIE NR 19
	3 000,00

	ZADANIE NR 20
	100,00

	ZADANIE NR 21
	40,00

	ZADANIE NR 22
	100,00

	ZADANIE NR 23
	8,00

	ZADANIE NR 24
	0,30

	ZADANIE NR 25
	0,80

	ZADANIE NR 26
	20,00

	ZADANIE NR 27
	50,00

	ZADANIE NR 28
	500,00

	ZADANIE NR 29
	10,00

	ZADANIE NR 30
	10,00

	ZADANIE NR 31
	3,00

	ZADANIE NR 32
	30,00

	ZADANIE NR 33
	7,00

	ZADANIE NR 34
	50,00

	ZADANIE NR 35
	30,00

	ZADANIE NR 36
	700,00

	ZADANIE NR 37
	70,00

	ZADANIE NR 38
	2,00

	ZADANIE NR 39
	2,00

	ZADANIE NR 40
	50,00

	ZADANIE NR 41
	150,00

	ZADANIE NR 42
	80,00

	ZADANIE NR 43
	60,00

	ZADANIE NR 44
	100,00

	ZADANIE NR 45
	600,00

	ZADANIE NR 46
	80,00

	ZADANIE NR 47
	1 000,00

	ZADANIE NR 48
	500,00

	ZADANIE NR 49
	40,00

	ZADANIE NR 50
	60,00

	ZADANIE NR 51
	200,00

	ZADANIE NR 52
	40,00

	ZADANIE NR 53
	200,00

	ZADANIE NR 54
	40,00

	ZADANIE NR 55
	50,00


7 zmienia zapis w części XII SIWZ „Miejsce i termin składania ofert”, który otrzymuje następujące brzmienie:
	Miejsce składania ofert
	Sekretariat Dyrektora Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała w Czerwonej Górze, ul. Czerwona Góra 10, 26-060 Chęciny

	Termin składania ofert
	2017-11-24 godzina 10:00

	Termin otwarcia ofert
	2017-11-24 godzina 10:30


8 modyfikuje zapis w SIWZ w części XVI „Kryteria oceny ofert”, który otrzymuje następujące brzmienie:
1. Kryteriami, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty w zadaniu nr 2 i 41 są:

	Nr
	Nazwa kryterium
	Waga

	1
	Cena brutto oferty
	60%

	2
	Jakość
	35% 

	3
	Termin zapłaty faktury
	5%


2. Ocena ofert w zadaniu nr 2 i 41 będzie dokonywana według następujących zasad:

	Kryterium: Cena 

– wskaźnik C liczony ze wzoru:
	C =  EQ \F(Najniższa oferowana cena spośród ważnych ofert;Cena badanej oferty)  x 60 % x 100

	Kryterium: Jakość 

– wskaźnik J liczony ze wzoru:
	J =  EQ \F(Liczba punktów przyznanych badanej ofercie ;Najwyższa liczba punktów sposród ważnych ofert )  x 35% x 100

	Kryterium: Termin zapłaty        - wskaźnik T liczony ze wzoru:
[image: image1.wmf]
	T =  EQ \F(Liczba punktów przyznanych badanej ofercie ;Najwyższa liczba punktów sposród ważnych ofert )  x 5% x 100


2.1 Punkty w kryterium „Termin zapłaty” w zadaniu nr 2 i 41 przyznawane będą według następujących parametrów:

	L.p.
	Parametr oceniany
	Liczba punktów 

	1.
	Termin płatności faktury minimum 30 dni
	5 punktów

	2.
	Za każde dodatkowe 5 dni powyżej 30 dni, maksymalnie do terminu płatności wynoszącego 60 dni, zostanie przyznany dodatkowy punkt do liczby punktów za 30 dni 
	1 punkt


UWAGA: Maksymalny termin płatności wymagany przez Zamawiającego wynosi 60 dni licząc od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z wymaganymi umową dokumentami. W przypadku zaoferowania dłuższego terminu płatności, do oceny punktacji Zamawiający uwzględni okres 60 dni.

2.2 Punkty w kryterium „Jakość” w zadaniu nr 2 przyznawane będą według następujących parametrów:
	L.p.
	Parametr oceniany
	Liczba punktów za dany parametr

	1.
	Elastyczność i funkcjonalność prowadnicy
	Odpowiednia – 10 pkt.
	Nieodpowiednia – 0 pkt.

	2.
	Zachowanie szczelności podczas aspiracji krwi po dołączeniu strzykawki do igły
	Szczelna – 10 pkt.
	Nieszczelna – 0 pkt.


2.3 Punkty w kryterium „Jakość” w zadaniu nr 41 przyznawane będą według następujących parametrów:
	L.p.
	Parametr oceniany
	Liczba punktów za dany parametr

	1.
	Jakość szlifu
	Wystarczająca – 10 pkt.
	Niewystarczająca – 0 pkt.

	2.
	Wygoda i bezpieczeństwo wprowadzania igły do przestrzeni podpajęczynówkowej
	Wystarczająca – 10 pkt.
	Niewystarczająca – 0 pkt.

	3
	Elastyczność igły
	Wystarczająca – 10 pkt.
	Niewystarczająca – 0 pkt.

	4
	Ocena detekcji wypływu płynu mózgowo-rdzeniowego z igły
	Wystarczająca – 10 pkt.
	Niewystarczająca – 0 pkt.


2.4 Za najkorzystniejszą spośród ważnych ofert, zostanie uznana oferta Wykonawcy, która po zsumowaniu wszystkich punktów uzyskanych w poszczególnych kryteriach otrzyma największą liczbę punktów, zgodnie z wzorem:

        LP – całkowita liczba punktów obliczona wg wzoru: LP = C + J + T
3. Kryteriami, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty w zadaniach nr 1, od zadania nr 3 do zadania nr 40 (włącznie), od zadania nr 42 do zadania nr 55 (włącznie) są:

	Nr
	Nazwa kryterium
	Waga

	1
	Cena brutto oferty
	60%

	2
	Termin zapłaty faktury
	40%


3.1 Ocena ofert w zadaniach nr 1, od zadania nr 3 do zadania nr 40 (włącznie), od zadania nr 42 do zadania nr 55 (włącznie) będzie dokonywana według następujących zasad:

	Kryterium: Cena 

– wskaźnik C liczony ze wzoru:
	C =  EQ \F(Najniższa oferowana cena spośród ważnych ofert;Cena badanej oferty)  x 60 % x 100

	Kryterium: Termin zapłaty        - wskaźnik T liczony ze wzoru:
[image: image2.wmf]
	T =  EQ \F(Liczba punktów przyznanych badanej ofercie ;Najwyższa liczba punktów sposród ważnych ofert )  x 40% x 100


3.2 Punkty w kryterium „Termin zapłaty” w zadaniach nr 1, od zadania nr 3 do zadania nr 40 (włącznie), od zadania nr 42 do zadania nr 55 (włącznie) przyznawane będą według następujących parametrów:

	L.p.
	Parametr oceniany
	Liczba punktów 

	1.
	Termin płatności faktury minimum 30 dni
	5 punktów

	2.
	Za każde dodatkowe 5 dni powyżej 30 dni, maksymalnie do terminu płatności wynoszącego 60 dni, zostanie przyznany dodatkowy punkt do liczby punktów za 30 dni 
	1 punkt


UWAGA: Maksymalny termin płatności wymagany przez Zamawiającego wynosi 60 dni licząc od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury wraz z wymaganymi umową dokumentami. W przypadku zaoferowania dłuższego terminu płatności, do oceny punktacji Zamawiający uwzględni okres 60 dni.

3.3 Za najkorzystniejszą spośród ważnych ofert, zostanie uznana oferta Wykonawcy, która po zsumowaniu wszystkich punktów uzyskanych w poszczególnych kryteriach otrzyma największą liczbę punktów, zgodnie z wzorem:

        LP – całkowita liczba punktów obliczona wg wzoru: LP = C + T
                                                                                                    Przewodniczący Komisji Przetargowej

                                                                       Cezary Kozioł
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